INFORME – MEMORIA TALLER DE ESCULTURA DE HERMINIO. CANARIAS MAYO 2017
              El taller tenía 10 alumnos matriculados, todos ellos pertenecientes a la Escuela de Bellas Artes, de los cuales finalizaron el curso con un aprovechamiento excelente 6 de ellos. Dada la naturaleza del curso, considero que es un número de alumnos muy notable el que finalmente demostró un interés genuino por el mismo. 

              Para los alumnos ha constituido una experiencia novedosa y enriquecedora, y muy diferente a sus experiencias académicas en la escuela. Así se ha reflejado en el desarrollo del taller y así lo han manifestado explícitamente los propios alumnos. A lo largo de la semana han trabajado con distintos materiales como el cartón, el hilo, los imanes, etc. Así mismo se han familiarizado con distintas técnicas como las tensiones y los equilibrios.

                Por lo que se refiere a mi propia experiencia, desde el punto de vista profesional me ha resultado gratificante poder transmitir mis conocimientos y compartir mis experiencias con personas tan interesadas y receptivas. Desde lo personal, ha sido tremendamente satisfactorio poder llegar a un público tan entregado. Después de todo, el público es, y debe ser, el fin último de la obra de un artista.

                 No quisiera terminar esta memoria sin hacer una mención explícita de la atención recibida de parte de la organización del evento. No tengo más que palabras de agradecimiento hacia ellos. El trato recibido ha sido exquisito en todo momento.

                  Como conclusión diré que la realización de este taller ha sido sin duda una experiencia positiva y enriquecedora desde todos los puntos de vista.

Un saludo

Herminio Álvarez Fernández 

